



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 19. JUNIJA DO 3. JULIJA 2016

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

Z veroukarji smo redni verouk zaključili in ta teden bodo zaključili tudi šolsko leto. Pred njimi so počitnice, ki so si jih zaslužili. To pa ne pomeni, da so jim s tem dnem vrata cerkve zaprta. Jezus ni nikoli na dopusti, ampak je vedno med nami. V tabernaklju nas vedno pričakuje in je vesel vsakega obiska. Tudi na počitnicam stopimo v cerkev k nedeljski maši in v krajih, ki jih obiskujemo obiščimo tamkajšnje cerkve, si oglejmo njihovo urejenost in se vsaj s kratko molitvijo zahvalimo Bogu za številne milost in varstvo, ki smo ga deležni.

Letos praznujemo srebrno obletnico samostojne Slovenije. V času letošnjega romanja po krajih, kjer je deloval naš misijonar in škof Friderik Baraga, smo ob srečevanjih s Slovenci občutili, kako veliko jim pomeni Slovenija in kako ponosni so na svojo domovino. V Lemontu, kjer je bil pokopan ljubljanski škof Rožman smo se z našimi zdomci že predčasno poklonili naši domovini z lepo proslavo in obujanjem spominov na čase, ki so razdvojili naš narod. Številni naši ljudje in njihovi predniki v Lemontu, pa še marsikje drugje v tujini, še danes čutijo, in tega preprosto ni mogoče zanikati, da so v stoletju spopada velikih ideologij doživeli nedoumljivo krivico, bolečino in trpljenje, zato jim je vrnitev škofa Rožmana v domovino pomenila simbolično zadoščenje. Ob srebrnem jubileju samostojne Slovenije so zato naši škofje sklenili, da kot kristjani tudi na zunaj pokažemo, da imamo radi svojo domovino, da smo ponosni in hočemo biti aktivni pri vsestranskem razvoju našega naroda. V nedeljo bomo zato slovesno praznovali srebrni jubilej s sveto mašo, ko bo navzoča tudi naša zastava, zapeli bomo slovensko himno in prisluhnili nagovoru naših škofov. Pokažimo, da smo slovenski kristjani ponosni in pošteni državljani povsod, kjer smo, doma in razpršeni po širnem svetu.

Oratorij v Goričah bo letos potekal že deseto leto zapored. Pričetek bo v četrtek 30.6 ob 9h, 9 animatorjev pa se na ta dogodek veselja pripravlja že kar nekaj tednov. V sklopu oratorija bomo en dan imeli peš pot in se odpravili proti Lovrencu. Po poti nam zagotovo ne bo dolgčas, saj bomo peli in se veselili nad dobrodelnostjo, ki bo med nami. En dan bomo namreč vzeli metle v roke in po župniji po skupinah odšli pometat dvorišča. Če želite, da pridemo tudi k vam, pokličite Tadejo (041 855 650). Denar, ki ga bomo pri vas zaslužili ob pometanju bomo namenili družini iz naše župnije, ki je v finančni stiski. Zato, brž: telefon v roke in povabite nas k vam domov. Prišla bo pisana družina približno 7 otrok in en animator! Ne se nas bat! Zaključek oratorija bo sklenjen s sveto mašo, pri kateri bomo vsi udeleženci tudi sodelovali - v nedeljo, 3.7 v župnijski cerkvi! Priporočamo se za vaše kakršnokoli sodelovanje v sklopu oratorija! Animatorji

V mesecu juliju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 19. JUNIJ:** 12. nedelja med letom, namenska nabirka
- **NEDELJA, 26. JUNIJ:** 13. nedelja med letom
- **ČETRTEK, 30. JUNIJ:** ob 9.00 začetek oratorija
- **NEDELJA, 3. JULIJ:** 14. nedelja med letom, zaključek oratorija

NAMENI SVETIH MAŠ - OD 19. JUNIJA DO 3. JULIJA 2016

NEDELJA, 19. JUNIJ 12. nedelja med letom Nazarij, 1. koprski škof	10.00: ZA + JANKA KERNA IN VSE PLEŠEVE
PONEDELJEK, 20. JUNIJ: Adalbert, škof	19.30: ZA + IVANO UDIR (obl.) IN CILKO
TOREK, 21. JUNIJ: Alojzij Gonzaga, red	19.30: ZA + ALOJZA ZAPLOTNIKA IN STARŠE OMAN
SREDA, 22. JUNIJ: Pavlin iz Nole, škof	19.30: ZA + ANO VELKOV (obl.)
ČETRTEK, 23. JUNIJ: Jožef Cafasso, red	19.30: ZA VSE, KI STE JIH PRIPOROČILI 1. 11. 2015
PETEK, 24. JUNIJ: Rojstvo Janeza Krstnika	19.30: ZA + JANKA IN MARIJO KOKALJ IN DRUGO MARIJO KOKALJ
SOBOTA, 25. JUNIJ: Dan državnosti, d. p. d.	16.30 na Golniku: ni mašnega namena 19.00: ZA + ANICO MUBI, 7. DAN PO POGREBU
NEDELJA, 26. JUNIJ: 13. nedelja med letom Vigilij (Stojan), škof	10.00: ZA + ALOJZA MARKIČA
PONEDELJEK, 27. JUNIJ: Ema Krška, kneginja	19.30: ni mašnega namena
TOREK, 28. JUNIJ: Irenej, škof in muč	19.30: ni mašnega namena
SREDA, 29. JUNIJ: Peter in Pavel, apostola	19.30: ZA + OČETA PETRA VALTER (obl.), VSE ++ MEDVEDOVE IN KEPOVE
ČETRTEK, 30. JUNIJ: Oton Bamberski, škof	19.30: ZA VSE POKOJNE, KI STE JIH PRIPOROČILI 1. 11. 2015
PETEK, 1. JULIJ: Estera, svetopis. žena	19.30: ni mašnega namena
SOBOTA, 2. JULIJ: Janez Frančiček Regis	16.30 na Golniku: ni mašnega namena 19.00: ZA + MATICA JEGLIČA, dar Edota Mali in Uroša z družino
NEDELJA, 3. JULIJ 14. nedelja med letom Tomaž, apostol	10.00: ZA + FRANCA URBANCA (obl.)